

2. HELYZETELEMZÉS

Társadalom, gazdaság

A város múltjából következően jelentős a kulturális, régészeti és épített örökség. A helyi civil szervezetek sikerrel használják ki a lehetőségeket, számos kör, egyesület és egyéb szerveződés munkálkodik a helyi identitás erősítésén, az egyes társadalmi csoportok életminőségének javításán. A település meg tudta őrizni azt a 100 évvel ezelőtt is meglévő versenyelőnyét, hogy Budakeszi polgárai jóval az országos átlagot meghaladóan iskolázottak.

A XX. század első felében Budakeszi agrár jellege egyre inkább háttérbe szorult. A lakosság Budapestre járt dolgozni, vagy helyben alapított valamilyen vállalkozást. Akkor a falu gazdaságát jól kiegészítette az üdülni vágyó fővárosi közönség vendégül látása: számos szálláshely, vendéglő, kiadó szoba üzemelt.

A második világháborút követően a „maszek” kisipar vegetálni kényszerült. A lakosság kicserélődött, az újonnan betelepülők túlnyomó többsége számára egyetlen megoldás maradt: az ingázás.

A település gazdasága azóta is nehezen talál magára. Nagyobb volumenű tőke csak az elmúlt évtizedben telepedett meg. A lendület az indulás után hamarosan megtört, részben a 2008-ban kialakult gazdasági válság hatására, de amiatt is, hogy a termőföld védelméről szóló rendelkezéseknek megfelelően az erre felhatalmazott államigazgatási szervek nem járulnak hozzá a „megfejlesztett” gazdasági területeken a még termőföldként nyilvántartott földek más célú igénybevételéhez.

A mezőgazdaság, mint ágazat szinte nincs jelen a település gazdaságában, pedig a minőségi (pl. bio) termékek helyi értékesítésére a város lakossága, jó jövedelmi viszonyainak és iskolázottságának köszönhetően, szinte korlátlan lehetőséget biztosítana. A műveletlen földek a táj hagyományos arculatát veszélyeztetik, így a turisztikai potenciált is rontják, pedig a megfelelő tájhasználat erősíthetné is.

Táji-, természeti adottságok

Budakeszi déli és középső része a Budaörsi- és Budakeszi-medence kistájjon fekszik, melyet közrefognak a város Budai-hegyek kistájhoz tartozó területei. A Budaörsi- és Budakeszi-medence kistájhoz tartozó településrész déli irányban lejtő, enyhén tagolt domborzatú völgyben fekszik, a Budai-hegyek kistájhoz tartozó rész pedig a Biai-hegy, a Kis-Kopasz, a Hárs-hegy és a János-hegy változatos domborzatú hegylábi területeit képezi.

Budakeszi tájszerkezetét alapvetően természeti adottságai határozzák meg, emellett megfigyelhető a főváros közeli elhelyezkedés hatása is.

A főként lakó funkcióval jellemezhető települési térség a város területének keleti felén helyezkedik el. A települési térséggel szomszédosan, a Budaörsre vezető út mentén ipari, gazdasági területek helyezkednek el (illetve a település délkeleti csücskében az új szennyvíztisztító szerepében).

A település nyugati és északi felének hegylábain összefüggő erdők térsége határozza meg a tájat, míg a keleti oldalon húzódó hegylábi területeken az összefüggő erdőt felváltja a kiskertes mezőgazdasági területekből átalakult üdülő és lakó funkciójú térség.

A nagyarányban beépített területek és az összefüggő erdők mellett Budakeszi területén a mezőgazdasági tájhasználat jellemző, melyen egyre inkább érezhető hatását a művelés felhagyása —jelentős területeken ökológiai problémát okoz a cserjésedés, invazív fajok megjelenése, főként az ezüstfa (*Elaeagnus angustifolia*). A mezőgazdasági terület jelentős része az Etyek-Budai történelmi borvidék része, a felhagyás, cserjésedés, gyomosodás pedig e területeket is nagy arányban érinti.

Az üdülő és lakó funkciójú térséget a közeli mezőgazdasági területektől a Budakeszi-árokhoz kapcsolódó rehabilitációt igénylő, jelentős ökológiai potenciállal rendelkező vizes élőhelyek térsége választja el. Meghatározó tájjelem a település déli felén, a Budaörsi út mentén elhelyezkedő, mezőgazdasági területekkel körülvett repülőtér gyepes kifutója.

A főváros közelsége tájszerkezet alakulását tekintve a következőkben mutatja meg hatását:

- a megváltozott társadalmi igények és életmód következtében a kertes mezőgazdasági területek üdülő és lakó funkciójú térséggé váltak, ahol sűrű beépítés jellemző,
- a fővárosban elérhető munkalehetőségek, illetve a megváltozott életmód miatt egyre kevésbé jellemző a városban a mezőgazdálkodás, a mezőgazdasági területek – akár több éven át tartó – paragon hagyása mára jelentős mértékben átformálta a mezőgazdasági tájhasználatú területeket.

Budakeszi közigazgatási területének egésze tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület, tájképi szempontból legértékesebb részei a nyugati és északi felén, illetve déli és keleti peremén helyezkednek el.

Budakeszi tájvédelmi, természetvédelmi és ökológiai szempontból jelentős értéket képviselő védett területei közül kiemelendők a város jellemzően erdő borította területei, melyek részét képezik a

- a Budai Tájvédelmi Körzetnek,
- a Budai-hegység (HUDI20009) kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területnek,
- a Budaörsi kopárok (HUDI20010) kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területnek,
- és az országos ökológiai hálózat magterületének.

Zöldfelület

Budakeszi szerkezeti, kondicionáló, illetve zöldfelületi karaktert meghatározó szempontból legjelentősebb zöldfelületi eleme a belterülethez közel húzódó erők területe.

Budakeszi belterületén a közterületek tisztasága, gondozottsága kellemes összképet teremt. A város zöldfelületi rendszere egyelőre nem teljes, kevés a közösségi célú zöldfelület, a zöldhálózati összekötőelemek (vízfolyások, utak menti növényzet) részint hiányosak.

Budakeszi három közparkként nyilvántartott zöldfelülettel rendelkezik, melyek közül a legkedvezőbb kialakítású a Fő téri közpark. A városban több olyan funkcióhiányos zöldfelület található, melyek rekreációs potenciállal rendelkeznek, ugyanakkor beépítésük előirányozott.

Budakeszin két zöldfelületi intézmény található: a változatos igényeket kiszolgáló sportpálya, és a temető. A városban több zöldfelülettel rendelkező intézmény található: bölcsőde, óvodák, iskolák, a Polgármesteri Hivatal és az orvosi rendelő.

Budakeszi belterületének zöldfelületi borítottságát jelentős részben a lakó-, üdülő- és hétvégiházak kertjei teszik ki.

A belterülethez közel helyezkednek el a város helyi jelentőségű természetvédelmi területei, ami rekreációs szempontból kedvező a helyi közösség számára.

A zöldhálózati összekötőelemek körében két tengely meghatározó, azonban mindkettő részben hiányos:

- A Budakeszi-árok ÉNY-D irányban köti össze a belterület északi szélén lévő Nádas tó és Mamutfenyők helyi jelentőségű természetvédelmi területeket a Fűzfa utcai rekreációs zöldfelülettel, továbbá a belterülettől délre elhelyezkedő saját védett területével. A vízfolyás menti zöldfelületek a Táncsics utca, Dózsa György tér mentén megszakadnak.
- A Márity Lajos utcai fasor és Meggyes utcai zöldterület DNY-ÉK irányban összeköti a Budakeszi-árok menti zöldfelületeket a Meggyes utca saját zöldfelületeivel, a temetővel, a sportpályával és a Nagydemeter erdejével.

Épített környezet

A XVIII. századi német betelepülés óta Budakeszi az adottságokhoz alkalmazkodva, a mindenkori lehetőségeknek és kihívásoknak megfelelően kiegyensúlyozottan, szervesen fejlődött.

Nem kerülhették el az 1970-es évek lakótelep-építési hullámai, de ez is visszafogottan, a város, akkor még község nagyságrendjéhez és teherbíró képességéhez alkalmazkodva történt. Ekkor a lakásépítésekkel összhangban fejlesztették az intézmény-hálózatot is, óvoda, gimnázium és művelődési központ épült.

A rendszerváltást követően meghatározóvá vált az egyedi lakásépítés, és az ehhez kapcsolódó folyamatokat az önkormányzat már kevéssé tudta kordában tartani. Nem alakul át elégséges mértékben a telekstruktúra, és az intézmény-, út- és közműhálózat fejlesztése nem tudott lépést tartani az igényekkel.

Az épített örökség értékeinek kihasználásában még kiaknázatlan lehetőségek rejlenek. Nem alakult ki átfogó gyakorlat arra, hogy miként lehet a régi sváb portákat, a villaépületeket, polgári lakóházakat és nyaralókat úgy felújítani és megőrizni, hogy közben a mai kor igényeinek is megfeleljenek, és olyan funkciót kapjanak, amely fenntartható használatot biztosít számukra.

Az intézményhálózat egy része igen korszerű, új, vagy felújított. Egyes elemei fejlesztésre szorulnak. A bővüléshez kevés a rendelkezésre álló terület, a belső tartalékok feltárása nélkül nem lehetséges.

A magánlakás-építéshez a szabályozók rendelkezésre állnak, azonban a telekstruktúra átalakítása hosszú és bizonytalan folyamat. A lakosság teherbíró képességére alapozott közmű- és útfejlesztések is lassan valósulnak meg, így előfordulhat, hogy miközben jelentős még be nem épült lakóterület áll rendelkezésre, mégsem lesz a fejlődéshez elegendő beépíthető telek. Ez a helyzet részben már kialakult, ezért lehetséges az, hogy Budakeszin 1 főre vetítve harmad, negyed annyi új lakás épült 2013-ban, mint a versenytársként megjelenő, de rosszabb elhelyezkedésű környező települések (Biatorbágy, Páty, Telki).

Közlekedés

A hatályos terv elfogadása óta lényeges közlekedéshálózati változások nem történtek, miközben forgalom keltő/vonzó területfejlesztések történtek helyben és a térségben is. A közlekedési problémák ma lényegében ugyanazok, mint a hatályos terv készítésének idején. Változatlanul nagy (illetve enyhülő mértékben, de továbbra is növekvő) az országos utakon az átmenő forgalom, az agglomeráció napi ingázó forgalma, aminek következtében a Fő út a város fő utcájaként nem tudja igazán betölteni a szerepét. A potenciálisan jó közösségi közlekedést is akadályozza a Fő utcán torlódó forgalom. A Dózsa György téri buszvégállomás nem a legmegfelelőbb hely a végállomás számára, nem kapcsolódik hozzá

P+R parkoló. Hiányzik a közvetlen Kelenföld irányú buszkapcsolat. Nem kellően biztonságosak a gyalogos/kerékpáros közlekedési felületek az iskolák és a temető környékén.

Környezetvédelem

Budakeszin jelenleg a település lakosságának életfeltételeit, a környezeti elemeket, a táji-, természeti értékeket veszélyeztető tartós környezeti terhelés nem áll fenn.

Földtani veszélyforrással érintett területeket (csúszásveszély) a hatályos településszerkezeti terv nem jelöl. Nyílt karszt területek nagyobb kiterjedésben a település északi részén elterülő erdőben találhatóak, kisebb foltokban pedig a külterület nyugati és délkeleti felén.

Budakeszi legjelentősebb felszíni vízfolyása a Budakeszi-árok (vagy Bodzás-árok), vízminősége kedvezőtlen az illegális csapadék- és szennyvízbekötések következtében. A csapadékvíz elvezetés hálózata Budakeszin jelenleg nem teljes, illetve a meglévő hálózat részben rekonstrukcióra szorul –megoldása jelenleg folyamatban van.

Budakeszi fokozottan érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területen levő település, a közigazgatási terület egyes részei kiemelten érzékeny kategóriába tartoznak.

Budakeszi kedvező földrajzi fekvése és nagy kiterjedésű erdői következtében a légszennyezettség mértéke alacsony, lokálisan azonban problémát jelent a közlekedési eredetű levegőszennyezés. A város fő közlekedési útvonala a belterület főutcáján halad keresztül, az ingázás számottevően növeli a közlekedésből származó légszennyezést. Budakeszin jelentős légszennyező-forrást jelentő ipari, gazdasági létesítmény nem található.

Légszennyezettség szempontjából ökológiailag sérülékeny területnek tekintendők, ahol alacsonyabb határértékek betartása indokolt: az országosan védett természeti területek, és a Natura 2000 területek.

Budakeszi közigazgatási területén környezeti zaj legjelentősebb mértékben a közlekedésből származik. Nagyon magas és magas közúti zajterheléssel a Fő utca Kossuth I. utca utáni szakasza, a Telki út, a Budaörsi út, a Pátyi út, a Széchenyi utca a Fő utcát József Attila úttal összekötő szakasza, a Temető utca és a Máriy László út érintett. A vasúti és légi közlekedési zajforrások lakó-, üdülő- és rekreációs területektől távol helyezkednek el. A város területén nincs üzemi zajterhelést okozó létesítmény.

A településen a kommunális szilárd hulladék szervezett gyűjtése és elszállítása megoldott. A szelektív gyűjtés rendszere is kiépült. A település saját szennyvíztisztító telepét korszerűtlen volta miatt bezárták, az új szennyvíztisztító telep építése befejeződött, üzemelésének kezdete a közeljövőben várható. A tisztított szennyvíz befogadója a Budakeszi-árok. A közcsontra-hálózatra kötött lakások aránya Budakeszin 62%.

3. HELYZETÉRTÉKELÉS

SWOT ANALÍZIS

Társadalom, gazdaság

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — Kedvező demográfiai adottságok, országos átlagnál jobb fiatalsági és öregedési mutatók — Turisztikai vonzerő, jelentős látogatóforgalom — Erős lokálpatriotizmus, nemzetiségi identitás őrzése. — Helyi népesség legnagyobb részének magasabb iskolai végzettsége, kedvezőbb munkaerő-piaci pozíciója és jobb jövedelmi szintje. — Rendkívül aktív civil élet. — Alacsony munkanélküliség — Középfokú oktatás — Központi szerepkör — Fizetőképes kereslet a helyi termékekre, szolgáltatásokra 	<ul style="list-style-type: none"> — Fiatalok körében csökkenő gyermekvállalási kedv, ezért negatív természetes szaporodás. — Egészségügyi humán közszolgáltatások hiányosságai a járóbeteg-szakrendelés területén. — Gyermekek integrált gyógypedagógiai ellátása megoldatlan, fejlesztő szakemberek hiánya tapasztalható. — A humán közszolgáltatások nem megfelelően elégítik ki a helyi népesség igényeit. — A humán közszolgáltatások részben kihasználatlan kapacitásai — Szubjektív biztonságérzet romlása (közbiztonság)
Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — A fenntartható turizmus feltételeinek kialakítása, helyi értékekre épülő turizmus további lehetőségeinek kiaknázása, a város „láthatóságának” javítása. — A természeti értékekre és a zöldfelületekre épülő rekreációs lehetőségek bővítése — Meglévő humán közszolgáltatások feladatköreinek bővítése. — Hagyományőrző nemzetiségi identitásra szervezett programok népszerűsítése. — Vállalkozói ismeretek oktatása a helyben vállalkozás elősegítésére, már a középiskolában — A gazdaság és az oktatás bővülésével újabb magasan képzett rétegek letelepítése — Mezőgazdaság szerepének erősítése, integrálása a turizmusfejlesztésbe 	<ul style="list-style-type: none"> — Idősödés folyamatának kibontakozása a helyi lakosság körében. — A természetes szaporodás alacsony szintjéből adódó népességfogyás kibontakozása. — Az igényes lakosság elköltözése

2015. 05. 19.

Táj-, természetvédelem

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — Jelentős értéket képviselő természeti értékek jelenléte (Tájvédelmi Körzet, Natura 2000 területek, kaptárkövek) — Kedvező táji, tájképi adottságok megléte — Kiterjedt, összefüggő, nagy arányban természetszerű erdőterületek megléte 	<ul style="list-style-type: none"> — Helyi védett Bodzás-árok ökológiai állapota leromlott — Művelésből felhagyott, gyomos mezőgazdasági területek nagy területi aránya — Kaptárkövek megközelíthetősége korlátozott a közösség számára — Helyi védett értékeket bemutató tájkozzatók hiánya — Vizuális-esztétikai szempontból kedvezőtlen, hogy a település déli részén található gazdasági-ipari terület hirdetőoszlopai szinte a település teljes egészéről láthatóak. — A Nagyszénászug kertés mezőgazdasági területen egyre jelentősebb a lakófunkció megjelenése
Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — mamutfenyők környezetének természetvédelmi érdekekkel összhangban lévő turisztikai szempontú fejlesztése — Bodzás-árok és környezetében lévő vizes élőhelyek rehabilitációja és ökoturisztikai fejlesztése (bemutatás, oktatás) — a kaptárkövek bemutatása, környezetének természetvédelmi érdekekkel összhangban lévő turisztikai szempontú fejlesztése, megközelíthetőségének javítása — Bodzás-árok és kaptárkövek területének összekapcsolása — turisztikai attrakciókhoz kapcsolódóan új gyalogos, kerékpáros illetve lovas útvonalak kijelölése, fejlesztése — a külterületi, döntően felhagyott, komplex művelésű kisparcellás mezőgazdasági térség hagyományos gazdálkodásának visszaállítása, rehabilitációja — a felhagyott területek ökológiai problémájának feloldása a megfelelő funkciók megválasztásával — a történelmi borvidék meglétéből eredő 	<ul style="list-style-type: none"> — Városi terjeszkedés, újabb beépítésre szánt területek kijelölésének kedvezőtlen ökológiai-, tájképi hatása — A mezőgazdasági művelés ellehetetlenülése az invazív gyomnövények erőszakos térnyerésének következtében — A szőlőtermesztési hagyományok felhagyása következtében a történelmi borvidékhez tartozás megkérdőjelezhetősége.

<p>tájpotenciálnak megfelelő, hagyományos tájhasználat (vagyis a szőlőtermesztés) feltámasztásával a táji változatosság növelése</p> <p>— a történelmi borvidék meglétéből eredő üdülési tájpotenciál, a borturizmus megteremtése</p>	
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Zöldfelületek

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — Nagy kiterjedésű, összefüggő erdőterületek megléte a város belterületének szomszédságában — Korszerűen kialakított, esztétikus közpark megléte a Fő téren — A nagyterjedésű családi házas területek kertjeiben magas a zöldfelületi borítottság 	<ul style="list-style-type: none"> — Közösségi célú zöldfelületek alacsony száma — A Nagydemeter erdeje közparkként funkcióhiányos, illetve növényállománya fejlesztést igényel — A Fő úttól DK-re eső településrész nem rendelkezik közösségi célú zöldfelületekkel — Zöldhálózati kapcsolatok hiányosak
Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — Funkciótlan, rekreációs potenciállal bíró zöldfelületek –legalább részleges– parkosítása (pl. temető melletti terület, Etheles park, Kerekmező tér) — Nagydemeter erdejének funkcióbővítése, parkosítása — Fűzfa utcai patakpart zöldfelületi fejlesztése — Sportpálya területének fásítása a pályák szegélye mentén — Ökológiai szempontból fontos, ill. utcaképi karaktert meghatározó egységes fasorok létesítése 	<ul style="list-style-type: none"> — Zöldfelületek létesítésére, fenntartására, felújítására szánt források csökkenése — Helyi közösség rekreációs lehetőségeinek stagnálása, csökkenése

Épített környezet

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — Nagy számú műemléki érték — Új és felújított intézmények, amelyek energetikai és építészeti szempontból is kiválóak — Fejlődőképes településszerkezet 	<ul style="list-style-type: none"> — Az 1970-es években épült épületállomány minden szempontból elavult, felújításra vagy cserére szorul — A még beépíthető lakóterületek egy részén szerencsétlen a telekstruktúra — A Fő utca forgalma miatt nehezen hasznosítható épületek — Színvonalas közösségi terek hiánya — Rosszul hasznosuló lakóterületek — Fejlesztési területek átlagosnál jobb minőségű termőföldön vannak
Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — A régi, műemléki értékkel bíró épületek szakszerű felújítása — A Fő utcán sokszínű kereskedelmi, vendéglátó és szolgáltató kínálat jelenik meg — A turisztikai attrakciók és fejlesztések a város polgárainak kényelmét szolgálják és rekreációs lehetőségeit is bővítik — Az épületek energetikai felújításával az építészeti minőségük is növekszik — Az új intézmények példaként szolgálnak és új közösségi tereket hoznak létre 	<ul style="list-style-type: none"> — Az intézményfejlesztések elmaradásával a városkép igénytelenné, elhanyagolttá válik, így sem a magas igény szintű lakosságnak, sem az ide látogatóknak nem felel meg — Az épített örökség kopik, fogy — Beépítetlenül maradnak a nagy tömbbelső, így a területfelhasználás extenzívvé válik — Telekhiány alakul ki mind a lakó, mind a gazdasági, mind az intézményi igényekkel szemben

Közlekedés

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — Budapest közeli kapcsolat — Községi közlekedés viszonylag jó — Szép főutca 	<ul style="list-style-type: none"> — Túlterhelt Fő utca — Autóbuszközlekedés csúcsidőben torlódásokkal — Máriamakk és Nagyszénászug ellátatlan közlekedési szempontból — Nem megfelelő helyen lévő buszvégállomás (Dózsa György tér) — P+R parkolók hiánya, központban lévő parkolók P+R parkolásra történő használata — Gyalogos közlekedési lehetőségek hiányosságai (Fő utcában, iskolák/temető környékén, Dózsa György téren, szűk helyi utcákban), nincsenek gyalogosközpontú terek, hiányoznak a keresztirányú kapcsolatok

Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — M0 nyugati szektor megvalósítása — Elkerülő út építése — Belső elkerülési lehetőségek megteremtése — Új buszvégállomás — P+R parkolókl — Forgalomcsillapítás, gyalogos / kerékpáros közlekedési lehetőségek fejlesztése 	<ul style="list-style-type: none"> — Közúti fejlesztések elmaradása — A fővárosi dugódíj bevezetéséből adódóan tovább növekvő parkolási nyomás

Környezetvédelem, közművesítettség

Erősségek	Gyengeségek
<ul style="list-style-type: none"> — környezeti állapot minősége összességében jó — nincs jelentős környezetszennyező ipari létesítmény — hulladékgazdálkodás, ezen belül a szelektív hulladékgyűjtés is megoldott — folyamatban lévő szennyvízkezelési és csapadékvíz elvezetési fejlesztések 	<ul style="list-style-type: none"> — magas zajterhelés és levegőszennyezés a főút és egyes belterületi gyűjtőutak mentén, — csapadékvíz-elvezetés nem megoldott, — közcatornába való bekötések jelenleg alacsony aránya, — illegális hulladéklerakások jelenléte — Budakeszi-árok vízminősége kedvezőtlen
Lehetőségek	Veszélyek
<ul style="list-style-type: none"> — felszíni vízrendezés teljes körű megoldása — közcatornába való bekötések arányának 100%-ra növelése — megújuló energiaforrások hasznosítása — a szennyvíztisztító rekultiválását követően környezetbarát területhasználat 	<ul style="list-style-type: none"> — közlekedésből adódó környezetszennyezés növekedése, — felszíni- felszín alatti vizek és a földtani közeg szennyezettségének növekedése, — kertes mezőgazdasági terület és lakóterületté átsorolt terület nem csatornázott térségében az intenzívebb beépítési lehetőségek következtében a talaj- és a felszíni vizek elszennyeződésének felgyorsulása, erózióveszély fokozódása, — csapadékvíz-elvezetés megoldatlanságából adódó erózióveszély, főként a jelentős lakó funkciójú tájhasználattal bíró Nagyszénászug kertes mezőgazdasági területén (volt zártkerti terület)

Sorszám	Megnevezés	Típus
1.	II.világháborús lengyel hősök sírkertje	Sírjel gyűjtemény
2.	Nagy Sándor József emléktábla	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
3.	Romkert	Templom
4.	Idős kettős vadgesztenyefasor	Facsoport; fasor
5.	Szent István király emlékmű	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
6.	Erkel Ferenc-szobor	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
7.	Kerekeskút itatóvályúkkal	Kút
8.	Pásztai Gyula pihenőhely és emlékoszlop	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
9.	Kőkereszt	Feszület
10.	Emlékezés keresztje	Feszület
11.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
12.	Kereszt	Feszület
13.	Templom	Templom
14.	az Erkel család nyaralója	Lakóépület; épületrész; udvar
15.	Kálvária	Kálvária; kálváriadomb
16.	Széchenyi-szobor és környezete	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
17.	1869-es kereszt	Feszület
18.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
19.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
20.	Lakóház	Lakóépület
21.	Temetői feszület	Feszület
22.	1956-os emlék kopjafa és környezete	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
23.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
24.	Öde Kirchenwiesen	Építőipari nagyüzem
25.	Erkel Ferenc-emléktábla	Emléktábla
26.	1956-os hősök emlékoszlópa	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
27.	Kereszt	Feszület
28.	Hősök szobra és környezete	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
29.	Mittleretheilungäcker	Római kori épület
30.	Budakeszi rokokó kereszt	Feszület
31.	Kettőskereszt hármashalmon	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
32.	Merkl kereszt	Feszület

33.	Edelmann Dezső emléktábla	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
34.	Körforgalmi kereszt	Feszület
35.	1956-os emlékmű	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
36.	Magyar katonasírok	Síremlék
37.	Úrnapi virágszőnyeg	Hagyományok
38.	Egyedülálló, kimagasló szikla	Szikla
39.	Tüskeglóriás fakereszt	Feszület
40.	Hosszú-dűlő	Római kori épület
41.	Golfpálya kereszt	Feszület
42.	Minden magyarok temploma	Templom
43.	Tájház	Tájház
44.	Agyagfal	Omlások formái
45.	Millecentenáriumi emlékmű	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
46.	Wass Albert	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
47.	II. világháborús emlékmű	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
48.	Régi gőzmozdony	Kastélyegyüttes
49.	Erkel Ferenc mellszobra	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
50.	Nagy Gáspár emlékfa	Emlékfa; emlékfásor; emlékfásítás
51.	Zachara Lajos emlékmű	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
52.	Ecce homo (Ülő Krisztus) Krisztus szobor	Szentek szobra
53.	Egyedülálló, kimagasló szikla	Szikla
54.	Szovjet katonák emléksírja	Síremlék
55.	Xavér-kereszt	Feszület
56.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
57.	Régi sírkövek a temetőben	Sírkő
58.	Budakeszi Főutca Keresztje	Feszület
59.	Széchenyi István mellszobor	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
60.	Kálvária kereszt	Feszület
61.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor
62.	Emlékezés keresztje és környezete (Mindenki keresztje)	Feszület
63.	Függőleges földkéregmozgást vizsgáló hálózat alappontja	Településsel kapcsolatos egyedi tájértékek
64.	Emlékmű, szobor, egyedülálló oszlop	Szobor

Melléklet 9. táblázat: A budakeszi egyedi tájértékek listája (Forrás: <http://tajertekar.hu>)

65.	Világháborús erdélyi hősök emlékműve	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla
66.	Önkormányzati rovas írásos kereszt	Feszület
67.	Magyar Nemzeti Himnusz szobor	Emlékmű; emlékszobor; emlékoszlop; emléktábla

Régészeti lelőhelyek

azonosító	település	lelőhelyszám	név	HRSZ
10062	Budakeszi	1	Öde Kirchenwiesen	0189/1, 0198/58, 0198/25, 0198/4, 0191/21, 0191/77, 0196/17, 0165/18, 0196/9, 0196/2, 0191/78, 0197, 0198/66, 0196/7, 0196/8, 0196/6, 0196/24, 0196/13, 0196/12, 0195, 0196/22, 0196/23, 0196/10, 0196/11, 0196/14, 0196/15, 0198/65, 0198/63, 0198/62, 0198/64, 0196/16, 0196/18, 0196/19, 0198/61, 0198/60, 0198/3, 0198/59, 0168, 0169/2, 0198/54, 0198/52, 0198/53, 0198/67, 0198/55, 0198/57, 0198/56, 0169/1
10063	Budakeszi	2	Állami Gazdaság	0165/18, 6684, 6628, 6692, 6693, 6694, 6695, 6696, 6674, 6678, 6683, 6688, 6681, 6682, 6680, 6689, 6679, 6676, 6677, 6626, 6627, 6634, 6635, 6637, 6636, 6639, 6624, 6625, 6623, 6621, 6633, 6632, 6629, 6658, 6630, 6687, 6685, 6631, 6686, 6640, 6675, 6638
10064	Budakeszi	3	Mittlereheilungäcker	072/40, 072/23, 072/22, 072/24, 075/1, 072/37, 072/38, 072/39, 071/2, 058/2, 060/5, 070/1, 072/20, 070/3
10065	Budakeszi	4	Hosszú-dűlő	079/29, 076, 079/28, 079/27, 079/26, 079/24, 079/25, 079/23, 079/22, 079/21, 079/20, 079/32, 079/19
10066	Budakeszi	5	Nagyszénási-zug	063/442, 063/438, 063/437, 063/439, 063/440, 063/441, 063/452, 063/455, 063/445, 063/444, 063/443
10067	Budakeszi	6	MRT 7. kötet 4/6. lh.	912, 917, 916, 913, 899, 907, 908, 6/1, 7, 8, 15, 2, 4, 5, 3, 1, 16, 17, 18/1, 18/2, 878, 879, 868, 869, 880/3, 872/3, 883, 882, 873, 877, 876, 880/4, 24, 22, 2407, 1906, 12, 11, 13, 10, 14, 6/2, 9, 62, 29, 26, 28, 25/1, 21, 915/1, 889/2, 897/8, 881/1, 914, 910, 895, 897/1, 891, 890, 886/2, 888, 19, 893, 1814/2, 1903, 20, 887, 900, 901, 897/7, 897/5, 1814/1, 902, 894, 898, 897/2, 896, 885, 892, 897/6, 1821, 958, 1905, 1904, 881/2, 884, 906/5, 909, 911, 886/1, 889/1, 25/2, 25/3, 25/4, 25/5
10068	Budakeszi	7	Pátyi út	689/1, 689/2, 677, 740/3, 739/1, 738/1, 738/2, 737, 742, 743, 744, 749/1, 700/2, 695, 691, 694, 693, 690/6, 690/3, 696, 700/1, 690/5, 656/4, 690/4, 676, 701, 692, 702, 703, 656/12, 698, 699, 672, 697, 673, 675, 674, 687/4, 687/1, 688, 678, 736, 687/3, 687/2, 690/1, 715, 680, 656/20, 679, 786, 760/1, 760/2, 705/5, 752, 705/2, 705/4, 704, 762, 739/2, 756/2, 763, 749/2, 757/5, 759/2, 757/4, 756/1, 787, 788, 755, 747/5, 749/4
10069	Budakeszi	8	Tangazdaság	2756/5, 2756/14, 2756/40, 2702/1, 2717/2, 2717/1, 2725, 2728, 2721, 2722, 2723, 2729, 2756/55, 2724, 2719, 2718, 2713, 2720, 2756/52, 2715, 2712, 2711, 2710, 2756/2, 2756/3, 2756/4
10070	Budakeszi	9	Felszabadulási lakótelep	228/2, 232, 233, 196, 231, 230, 234, 236, 239, 238, 235, 259/3, 259/1, 183, 181, 178, 177, 255, 172/1, 173, 169, 168, 164/1, 242, 158, 164/2, 163, 315, 295/2, 411, 409, 269, 300, 299, 311, 312, 301, 261, 302, 298, 314, 296, 313, 297, 310, 266, 362, 349, 346, 378, 417, 394, 402, 293, 237, 359, 353, 247, 354, 351, 258, 246, 251, 254, 401, 400, 392, 395, 414/2, 383, 382, 291, 352/1, 352/2, 348, 287, 356, 357, 414/1, 405,

				403, 289, 360, 355, 267, 243, 330, 331, 334, 332, 333, 319, 240, 292, 259/2, 172/2, 248, 245, 249/2, 249/3, 244, 241, 290, 324, 321, 320, 387, 325, 406, 410, 252/2, 381, 322, 323, 329, 285, 327, 358, 388, 385, 416, 384, 415, 326, 286, 328, 317, 270, 288, 391, 343, 345, 398, 390, 404, 318, 361, 413, 386, 316, 380, 379, 347, 350, 412, 256, 393, 399, 396, 397, 260, 283, 268, 295/1, 229/2, 228/3, 263/1, 294, 184, 265, 262, 223/2, 229/1, 227, 223/1, 284, 282, 257, 264, 224, 253, 252/1, 249/1
10071	Budakeszi	10	Temető, Széchenyi utca	196, 2402, 117, 120/2, 122, 121, 120/1, 119/2, 119/1, 118, 2407, 197, 200, 1906, 1908, 1900/1, 1897, 1907, 12, 11, 2286, 10, 2190/2, 2285, 1899, 1898, 2190/1, 2189/1, 2189/2, 2188, 2187, 2181/1, 2182, 2183, 2178, 2185/2, 2185/1, 2283, 2280, 2284, 2278, 2277, 2276, 2186, 2184, 2279, 116, 64, 63, 1909, 1893, 2191, 2289, 1890, 2179, 1903, 2288, 1889, 1885, 1902, 1901/1, 1894, 1896, 1895, 1900/2, 1888
10072	Budakeszi	11	Erdő utca	878, 868, 867/2, 867/1, 865, 862, 864, 866, 863, 861, 41/2, 40/1, 37/1, 859, 855, 847, 846, 858, 36/3, 36/4, 29, 30, 958, 860, 856, 857
10073	Budakeszi	12	Csiki-hegyek alatt	067/18
10074	Budakeszi	13	Kaptárfülkék	081/11, 082, 081/10, 081/2
10075	Budakeszi	14	Kert utca, Hársfa utca	2561/2, 2501, 2567, 2573, 2565, 2558, 2560/2, 2562, 2564, 2559, 2561/3, 805, 2572, 2574, 2563, 2568, 2560/1, 2569, 811/2, 808, 2575, 809, 2576
10076	Budakeszi	15	Felkeszi út (Barackos)	2345, 2341, 2348, 2342, 2349, 2350, 2410/5, 2351, 2352, 2353, 2410/6, 2410/7, 2410/8, 2410/3, 2410/4
10077	Budakeszi	16	Széchenyi utca 104-106.	24, 34, 33, 35/1, 27, 29, 37/2, 35/3, 35/2, 36/5, 38, 36/2, 31, 26, 28, 25/1, 23
25568	Budakeszi	17	Zsidó temető	0195

(Forrás: Forster Gyula nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ)

Vezetékes távközlési szolgáltatók Budakeszin

Szolgáltatás státusza: Működő / Aktív

Szolgáltatás típusa: Helyhez kötött telefonszolgáltatás

Megye: Mind

Földrajzi számozási terület: Mind

Település: Budakeszi

Sorsz.	Ágazati sorsz.	Szolgáltató neve	Tényleges kezdés
1	1	ACE TELECOM Telekommunikációs és Informatikai Szolgáltató Kft.	2007.12.04
2	2	ACN Communications Hungary Kft.	2011.04.27
3	3	AMTEL Hang és Internet Kommunikáció Magyarország Kft.	2002.10.02
4	4	ANTENNA HUNGÁRIA Magyar Műsorszóró és Rádióhírközlési Zrt.	2009.11.26
5	5	BORSODWEB Internet Szolgáltató Kft.	2011.10.27
6	6	Bsystems Telekom Kft.	2012.04.01
7	7	BT Limited Magyarországi Fióktelepe	2006.09.05
8	8	BTM 2003 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2010.05.01
9	9	Business Telecom Távközlési Nyrt.	2007.03.01
10	10	Calltivation Ltd.	2013.10.31
11	12	Comtest Technikai és Ügyvitelszervezési Kft.	2011.07.05
12	13	Corvus Telecom Informatikai és Távközlési Kft.	2013.09.25
13	14	Corvus Telecom Informatikai és Távközlési Kft.	2009.10.01
14	16	DRÁVANET Internet Szolgáltató Zrt.	2009.05.18
15	18	EnterNet 2001 Számítástechnikai Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.	2007.10.01
16	19	Ephone Magyarország Távközlési, Kivitelező és Szolgáltató Kft.	2010.05.14
17	20	Ephone Magyarország Távközlési, Kivitelező és Szolgáltató Kft.	2008.11.15
18	21	EQNet Infokommunikációs Zrt.	2004.12.08
19	22	EuroCable Magyarország Kábeltelevíziós, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2009.02.01
20	23	Externet Telekommunikációs és Internet Szolgáltató Nyrt.	2004.08.01
21	24	Flexikom Tanácsadó és Szolgáltató Kft.	2009.03.25
22	25	Fone Távközlési, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2007.05.01
23	26	FONIO-VOIP Informatikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2008.03.15
24	27	GigaBit Kereskedelmi és Informatikai Szolgáltató Kft.	2012.06.01
25	28	GTS Hungary Távközlési Kft.	2003.07.01
26	29	GYŐR.NET Internetszolgáltató Kft.	2006.06.15
27	30	HELLO HD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2010.10.01
28	31	HFC Network Kivitelező és Szolgáltató Kft.	2008.12.01
29	32	HuCom Telecom Kft.	2009.09.01
30	33	Hungária Informatikai Kft.	2012.10.11
31	34	H1 Telekom Távközlési és Kereskedelmi Kft.	2003.09.21
32	35	IKRON Fejlesztő és Szolgáltató Kft.	2012.11.05
33	36	Invitel Távközlési Zrt.	2002.02.01
34	37	Invitel Távközlési Zrt.	2005.09.14
35	38	Invitel Technocom Távközlési Kft.	2009.06.01
36	39	IP-Telekom Informatikai és Távközlési Kft.	2010.10.01
37	40	iSave Informatika Kft.	2013.03.14
38	41	ITSource Informatikai és Telekommunikációs Szolgáltató Kft.	2011.07.01

39	42	Juhász Ervin	2009.02.15
40	43	KÁBELSAT-2000 Kábeltelevízió Építő- és Szolgáltató Kft.	2009.10.01
41	45	KFL-NETWORKING Telekommunikációs és Informatikai Kft.	2011.01.01
42	46	Kölcsön-Eszköz Vagyon- és Eszközkezelő Kft.	2013.12.16
43	47	Last-Mile Telekommunikációs Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2012.11.01
44	48	LCCK Számításlechnikai és Informatikai Bt.	2010.11.15
45	49	LWS Group Kft.	2012.01.30
46	50	Magyar Telefontársaság Távközlési és Tanácsadó Kft.	2010.02.17
47	51	Magyar Telekom Távközlési Nyrt.	1992.02.13
48	52	Magyar Telekommunikációs és Informatikai Kft.	2010.07.01
49	53	Magyarországi CPS Távközlési és Kereskedelmi Kft.	2011.01.17
50	54	Media Exchange Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2011.02.01
51	55	Microsystem Kecskemét Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2008.12.01
52	57	Mikroháló Távközlési, Szolgáltató Kft.	2006.05.04
53	58	Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.	2012.04.01
54	59	Netfone Távközlési Szolgáltató Kft.	2008.08.01
55	61	NetGen Infokommunikációs Kft.	2010.09.01
56	62	Net-Portal Távközlési, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2009.10.01
57	63	Nordtelekom Távközlési Szolgáltató Nyrt.	2006.02.21
58	65	"OKSZI" Oktatói, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2009.12.21
59	66	On Line System Informatikai és Tanácsadó Kft.	2006.04.10
60	67	Opennetworks Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2005.09.19
61	68	P & P Team 2000 Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2012.01.01
62	69	Polanor Telekommunikáció Szolgáltató Kft.	2012.01.01
63	70	PRIM TELEKOM Kft.	2012.05.15
64	71	Printer-fair Számítástechnikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2008.11.15
65	72	PR-TELECOM Távközlési, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.	2010.05.02
66	73	QuaesTel Telekommunikációs Kft.	2010.11.23
67	74	ReKo Systems Informatikai, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság	2014.02.01
68	75	Rendszerinformatika Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.	2011.05.15
69	77	R-Voice Hungary Kft	2011.09.01
70	78	Sághy-Sat Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.	2010.04.10
71	79	SKAWA Informatikai Kft.	2011.05.11
72	80	Symlink Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Kft.	2010.10.01
73	82	Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.	2006.07.18
74	84	Venien Informatikai Szolgáltató és Tanácsadó Kft.	2009.07.23
75	85	Vidékháló Telekommunikációs Korlátolt Felelősségű Társaság	2013.05.31
76	86	Virtual Call Center Telekommunikációs és Szolgáltató Kft.	2008.03.15
77	87	VNM Zrt.	2011.05.29
78	88	Voice-Com Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.	2008.05.01
79	90	Xyton Kft.	2006.10.08
80	91	Zalaszám Informatika Kft.	2011.06.15
81	92	ZNET-MIKRONET Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2010.08.01
82	93	1212 Telekom Gazdasági Szolgáltató Kft.	2011.08.01
83	94	4VOICE Távközlési Kft.	2006.12.01

Ágazati nyilvántartásban szereplő vezetékes műsorelosztó szolgáltatók:

2014.02.26. szerinti állapot

Szolgáltatás státusza: Működő / Aktív

Szolgáltatás típusa: Televízió műsorelosztás

Megye: Mind

Földrajzi számozási terület: Mind

Település: Budakeszi

Sorsz.	Ágazati sorsz.	Szolgáltató neve	Tényleges kezdés
1	1	ANTENNA HUNGÁRIA Magyar Műsorszóró és Rádióhírközlési Zrt.	2013.03.25
2	2	Bsystems Telekom Kft.	2012.04.01
3	3	Externet Telekommunikációs és Internet Szolgáltató Nyrt.	2011.10.01
4	4	HELLO HD Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	2010.03.01
5	5	Magyar Telekom Távközlési Nyrt.	2006.11.06
6	6	PR-TELECOM Távközlési, Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt.	2010.05.02
7	8	1212 Telekom Gazdasági Szolgáltató Kft.	2011.08.01

Ágazati nyilvántartásban szereplő vezeték nélküli szolgáltatók:

2014.02.26. szerinti állapot

Szolgáltatás státusza: Működő / Aktív

Szolgáltatás típusa: Mobil telefonszolgáltatás

Megye: Mind

Földrajzi számozási terület: Mind

Település:

Budakeszi

Sorsz.	Ágazati sorsz.	Szolgáltató neve	Tényleges kezdés
1	1	Agnátus-Pont 2004 Távközlési Szolgáltató Kereskedelmi és Ipari Kft.	2013.02.14
2	2	Bsystems Telekom Kft.	2011.12.01
3	3	Magyar Telekom Távközlési Nyrt.	1993.11.04
4	5	PORTFOLIO TRADE SOLUTIONS Zrt.	2012.05.01
5	6	Portfolio 4YOU Kft.	2012.01.02
6	7	Telenor Magyarország Zrt.	1994.06.16
7	8	Tesco MBL Távközlési Zrt.	2012.03.01
8	9	Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt.	2002.07.16

3. táblázat: Budakeszi Város összesített kibocsátási anyagai légszennyező anyagokra 2007 és 2013 között (forrás: OKIR-LAIR)

Szennyezőanyag	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013
1,2,4,-Trimetil-benzol (Pseudokumol)	48	48	48	48	46	46	46
Aceton	99	104	53	361	135	124	135
Benzin mint C, ásványolajból	21	21	21	21	20	20	20
Butil-acetát / ecetsav-butil-észter /	24	24	24	24	22	22	22
Butil-alkohol (primer-butanol) / butanol-1 /	43	43	43	43	41	41	41
Butil-alkoholok	24	1	1	2	2	1	27
Ciklohexán	577	604	508	0	x	x	x
Formaldehid	12	12	12	x	x	x	x
Heptán	99	104	87	39	1	1	1
Hexán	238	248	212	239	8	7	8
Izo-propil-alkohol	21	21	21	21	20	20	20
Kén-oxidok (SO ₂ és SO ₃) mint SO ₂	7	7	9	3	2	2	6
Metil-izobutil-ke-ton / 4-metil-2-pentan-on; izobutil-metil-ke-ton /	0	0	0	0	0	0	0
Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	699	767	881	436	429	393	239
SZÉN-DIOXID	897628	1106431	1089195	724160	671561	771389	340208
Szilárd anyag	24	21	22	22	21	21	25
Szén-monoxid	291	299	311	169	195	239	119
Toluol	6	0	0	0	0	0	6
Trimetil-benzolok	15	1	1	1	1	1	17
Xilolok	19	1	1	2	1	1	22
METÁN	x	x	0	0	x	x	
Oktán	x	x	x	3	1	1	1
Paraffin-szénhidrogének C ₉ -től	x	x	x	31	6	6	6
Pentán	x	x	x	8	4	4	4

4. táblázat: Bejelentett pontforrással rendelkező telephelyek éves szennyezőanyag kibocsátása Budakeszin 2013-ban csökkenő sorrendben (forrás: OKIR-LAIR)

Rangsor	Cég, telephely	Szennyezőanyag	Szennyezés (kg/év)
1.	BUDAKESZI TESCO ÁRUHÁZ, Bianka u. 1	SZÉN-DIOXID	260628
2.	BUDAKESZI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP, Akácfa u. 18.	SZÉN-DIOXID	55697
3.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	SZÉN-DIOXID	23061
4.	NYOMDA, Szűret u.5.	SZÉN-DIOXID	822
5.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Aceton	135
6.	EUROELEMENT KFT., Tiefenweg u. 18.	Szén-monoxid	101
7.	EUROELEMENT KFT., Tiefenweg u. 18.	Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	101
8.	BUDAKESZI TESCO ÁRUHÁZ, Bianka u. 1	Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	96
9.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	1,2,4,-Trimetil-benzol (Pseudokumulol)	46
10.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Butil-alkohol (primer-butanol) / butanol-1 /	41
11.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Butil-alkoholok	27
12.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Butil-acetát / ecetsav-butil-észter /	22
13.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Xilolok	22
14.	BUDAKESZI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP, Akácfa u. 18.	Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	21
15.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Benzin mint C, ásványolajból	20
16.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Izo-propil-alkohol	20
17.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Szilárd anyag	19
18.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Trimetil-benzolok	17
19.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	15
20.	BUDAKESZI SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP, Akácfa u. 18.	Szén-monoxid	8
21.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Hexán	8
22.	BUDAKESZI TESCO ÁRUHÁZ, Bianka u. 1.	Kén-oxidok (SO ₂ és SO ₃) mint SO ₂	6
23.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Paraffin-szénhidrogének C9-től	6
24.	NYOMDA, Szűret u.5.	Nitrogén oxidok (NO és NO ₂) mint NO ₂	6

25.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Toluol	6
26.	OPEL MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ, GÉPJÁRMŰ FÉNYEZŐ MŰHELY, Budaörsi köz 2.	Szén-monoxid	5
27.	BUDAKESZI TESCO ÁRUHÁZ, Bianka u. 1.	Szén-monoxid	4
28.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Pentán	4
29.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Szilárd anyag	4
30.	BUDAKESZI TESCO ÁRUHÁZ, Bianka u. 1.	Szilárd anyag	2
31.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Heptán	1
32.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Oktán	1
33.	NYOMDA, Szűret u.5.	Szén-monoxid	1
34.	IRODASZÉK ÖSSZESZERELŐ ÜZEM, Budaörsi köz 1.	Szilárd anyag	0
35.	SPORTSZERGYÁRTÓ ÜZEM ÉS RAKTÁR, Pátyi út 57.	Metil-izobutil-ke-ton / 4-metil-2-pentan-on; izobutil-metil-ke-ton /	0